

ПРО...

...ПРОВЕРКУ  
ТУРФИРМЫ

Прокуратура Петербурга ведет проверку деятельности компании «Трайв тур».

«Проверка деятельности турфирмы «Трайв тур» начата после того, как СМИ Петербурга стали сообщать о ее внезапном прекращении», — сообщили Интерфаксу в прокуратуре.

По информации Российского союза туристической индустрии, здесь также узнали о приостановке работы компании из СМИ. Ранее ряд средств массовой информации сообщили, что петербургская турфирма «Трайв тур» прекратила деятельность, при этом за рубежом остались ее клиенты, гостиницы которых не оплачены.

## ...ЦЕНЫ

Статистики заметили рост цен в Ленобласти. По данным Петростата, за месяц в регионе подорожали куриное мясо (на 1,4%), хлеб и хлебобулочные изделия (0,7%), чай (3%). Также выросли цены на маргарин (2,7%), подсолнечное масло (1,9%), растворимый кофе (1%), мясные и рыбные консервы, а также кондитерские изделия (0,7%). Кроме того, поднялись цены на морковь (18%), апельсины (15,3%), репчатый лук (7%).

При этом овощи подешевели. Огурцы — на 47,4%, капуста — на 28,1%, помидоры — на 27,2%, свекла — на 18,8%, бананы — на 16,9%. Снизилась стоимость яиц (на 4,8%), говяжьей печени (2%), молока (0,9%), мясного фарша (0,8%).

Подчеркнем: это цифры официальной статистики, которые могут существенно отличаться от тех, что вы видите в магазинах.

## ...СТИХИЮ

Очередная погодная аномалия наблюдалась вчера в Петербурге. Во время утренней грозы с градом в северных районах города всего за полчаса выпало четверть месячной нормы осадков.

Как сообщили в «Водоканале», дождь шел с интенсивностью, превышавшей 75 мм в час, что в 2,5 раза больше расчетных показателей, на основе которых проектируется и строится система канализации. В результате на некоторых участках возникли скопления воды. «Водоканал» просит сообщать о таких случаях на горячую линию предприятия по телефону **305-09-09**. Аварийные бригады немедленно выедут на место.

## ...ПОБЕДУ

Студенческая команда из Петербурга одержала победу в номинации «Игры» престижного международного соревнования «Imagine Cup от Microsoft», проходившего в американском Сиэтле.

Как сообщает пресс-служба комитета по промышленной политике и инновациям Смольного, аспирант СПбГУ Александр Виласюк, студентка СПбГПУ Дарья Кружинская и студентка СПбГЭУ Дарья Чернова представили свою игру «Ovivo» — черно-белый 2D-платформер с элементами головоломки. Жюри сочло работу петербуржцев оригинальной и присудило им приз в размере 50 тысяч долларов на развитие проекта.

Еще больше  
новостей —  
на нашем сайте

VPPRESS.RU

# Болельщики остались без «Зенита»?

ВПЕРВЫЕ ЗА МНОГО ЛЕТ ПИТЕРСКИЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ НЕ УВИДЕЛИ ТРАНСЛЯЦИЮ ДОМАШНЕГО МАТЧА ЛЮБИМОЙ КОМАНДЫ ПО ОБЩЕДОСТУПНОМУ КАНАЛУ



Теперь такие острые моменты игры с участием любимой команды телеболельщики смогут увидеть только на фотографиях.

С нынешнего сезона в очередной раз сменился правообладатель телетрансляций матчей Российской футбольной премьер-лиги: им стал телеканал «НТВ-плюс». Казалось бы, ну что до этого петербургским болельщикам «лучшего в мире клуба» и, между прочим, действующего чемпиона России? Вот футбольные клубы это должно волновать — чтобы не уменьшилась их выручка от показов матчей. А телезрителю не все ли равно, кто этот матч транслирует?

ИЛИ НЕ ТРАНСЛИРУЕТ. Потому что городскому общедоступному телеканалу «Санкт-Петербург» все никак не удается договориться с НТВ-плюс о сублицензии на показ домашних матчей петербургского клуба. И если матч первого тура премьер-лиги питерские телезрители могли увидеть наравне со всеми россиянами по общедоступному НТВ, то матч третьего тура, который прошел в минувшую субботу — вторая домашняя игра «Зенита» в нынешнем сезоне, — оказался доступен только счастливым владельцам абонементов платного НТВ-плюс...

А ведь в прежние годы что «Санкт-Петербург», что телеканалу 100ТВ, транслировавшему домашние матчи «Зенита» ра-

нее, удавалось договориться с «Лигой-ТВ», а до нее с тем же НТВ-плюс о цене вопроса. А в этом году почему-то не получается.

И дело даже не в том, что телеканалы в цене не сошлись. По имеющимся у нас сведениям от источника на питерском телеканале, на письмо с предложениями, отправленное больше недели назад, от московского правообладателя нет никакого ответа — не то что встречного предложения, но даже просто отказа...

Следовательно, соглашение пока не подписано, и «Санкт-Петербург» сублицензии на трансляцию «Зенита» с «Петровского» пока не имеет. А раз так, то телеболельщикам остается лишь уповать на то, что очередной домашний матч «Зенита» пригля-

нется редакторам с общедоступного НТВ и они сочтут его достойным показа на всю Россию. Матч первого тура против московского «Динамо» — сочи. А субботний матч, в котором «Зенит» играл с «Тереком» из Грозного, — нет...

Возможно, ситуация изменится с выходом из отпуска генерального директора телеканала «Санкт-Петербург» Сергея Боярского, который состоится, как нам поведали в приемной гендиректора, в следующий понедельник.

До очередного домашнего матча «Зенита», в котором сине-бело-голубые сыграют с «Краснодаром» 15 августа, еще есть время. А если НТВ сам покажет этот матч, в котором встречаются победитель и бронзовый призер прошлогоднего чемпионата, то до 29 августа, когда «Зенит» сыграет на «Петровском» против «Крыльев Советов», тем более можно договориться.

«Вечерний Петербург» будет следить за развитием ситуации.

Борис ОСЬКИН  
Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА (fc-zenit)

Программа реновации хрущевок в Петербурге может быть сорвана. Как сообщил председатель городского комитета по строительству Михаил Демиденко, инвестор, работающий в 22 кварталах, не справляется, и с ним могут расторгнуть контракт.